



邮储银行方山支行

荣获"山西省爱国拥军模范单位"称号

近年来,邮储银行方山支行始终紧跟党的强军思想与战 略方针,将普惠金融发展和"拥军、优军"工作深度融合,通过 制发优待证、保障卡,设立"拥军优抚"优先窗口、绿色通道,以 及创新拥军专属产品、完善优享金融权益、主动减费让利等-系列举措,向军人军属、退役军人群体提供优先、优质、优惠的 '拥军"专属金融服务,以实际行动致敬最可爱的人,让 他们感受到社会的尊崇和金融的温度,使拥军爱军信念在无 声岁月中愈发坚定。

为满足军人群体的金融需求,邮储银行方山支行在所辖 各营业网点设立"军人、退役军人优先窗口",张贴军人、退役 军人优先标识,积极推出退役军人服务卡、专属理财和大额存 单等个性化金融优惠产品;不断强化科技赋能,通过优化手机 银行功能、上线微信"云工作室"等方式,进一步促进"线上+线 下"服务融合,全力为军人提供更贴心的"一站式"专属服务。 此外,坚持提供上门服务,为广大官兵、退役军人办理银行卡 激活、手机银行开通等业务,保障其特殊情况下的金融服务。

创新金融产品 军银共建

邮储银行方山支行立足金融服务创新,不断推出特色拥 军产品,为"最可爱的人"打造种类丰富、收益可观的金融服务

面向军人、退役军人群体,邮储银行方山支行率先在同业 中推出退役军人服务卡,退役军人服务卡除了具有该行所有

费、年费、小额账户管理费、账户余额变动通知短信服务,免电 子银行认证工具(UK、电子令牌、万能卡)工本费。截止到 2023年5月,邮储银行方山县支行共计发放退役军人服务卡

与此同时,邮储银行方山支行还发挥理财专长,根据军 人、退役军人等群体在资产保值增值方面的个性化需求,在建 节等节日推出"感恩专享优享"系列拥军理财产品。

拥军优抚送温暖 情深意浓

"感谢大家看望家父。我知道父亲想说他是军人,保卫国 家是他的职责。"邮储银行方山支行与县退役军人事务局携物 资看望退役军人。并在说话已不清晰的93岁抗美援朝老兵赵 增玉家聆听了其家人代述的抗战往事,向其不怕牺牲、英勇战 斗的爱国精神表达感谢与敬意。

主动走入军营、开展"八一"慰问……在庆祝中国人民解 放军建军95年之际邮储银行方山支行,联合退役军人事务部 门、关爱退役军人协会等,看望慰问、党建交流,送金融知识、 消暑物资进军营,召开退役军人创业帮扶等形式多样的"邮爱 拥军"活动接续开展,向军人致以问候,共叙鱼水情深,营造拥 军爱军浓厚氛围,为打造坚如磐石的军民团结贡献邮储力量。

"拥军贷"圆了"创业梦" 叩开致富门

邮储银行吕梁市分行

为积极响应国家着力稳住经济大盘、服务退役军人创业 号召,邮储银行方山支行聚焦退役军人创业需求"靶心",不断 加大对退役军人创新创业支持力度,加强与退役军人事务部 作为基础,打造再就业(创业)担保小额贷款、退役军人小额贷 款产品,鼓励和支持退役军人扛起责任与担当,勇做乡村振兴

在致力以创新提升金融服务内涵中,方山邮储不断探索 边界。在融资模式上,着力解决创业经营者"担保难"问题, 有效提升客户体验。在队伍建设上,成立了一只金融服务水 平良好的专业信贷队伍。在信贷审批效率上,开辟了 信贷"对创业贷款给予优先审批权,提高贷款审核效率。邮 储银行方山支行积极结合地方实际,主动对接各级退役军人 事务部门,获取退役军人贷款需求清单,依托邮储银行网点 遍布城乡、覆盖面广的优势,通过电话询问、实地走访等方 法,累计发放退役军人贷款120余万元,利用贷款利率优惠、 快速放贷等暖心举措,为退役军人就业创业插上了腾飞的 "翅膀"

金融服务无止境,拥军爱军不停步。拥军,不只在一朝 一夕,邮储银行方山支行将持续提升为军惠军服务水平,以 专业素质和爱军情怀全心全意服务好军人、军属、退役军人 群体,推进"爱国拥军"服务品牌建设,致力于将辖内每一个 银行营业网点都打造成"拥军服务站",以最饱满的工作热 情、最积极的服务态度、最高效的执行能力,投入到军队金融 服务保障工作中,与"最可爱的人"携手并肩、同心向前,让新 时代"双拥"之花更加绚丽,让新征程"军银"团结之果更加丰

金融工作物态

建行吕梁方山支行开展2023年节能 宣传周和低碳日活动情况

近日,建行吕梁方山支行积极开展"2023年节能宣传 周和低碳日"主题活动,行内全体员工积极响应,制定了宣 传方案,促进了节能工作的开展。

方山支行通过多种渠道和互动形式,成功地传达了节 能减排的重要性和行动意义。依托大厅、宣传栏、社交媒体 等位置张贴了宣传海报和宣传册,向客户普及"节能、节水 节地、节材"的基本知识。此外,组织节能减排知识微讲座, 邀请专业人士分享节能减排的经验和技巧。通过这些宣传 活动,不仅提高了客户的节能意识,还鼓励他们在日常生活 中采取具体行动,共同为环保事业做出贡献。最后该行还 向客户介绍了银行的绿色金融产品和服务,以鼓励他们通 过金融手段支持和投资可持续发展的项目。

在未来,方山支行将继续加强节能减排宣传的力度,通 过持续的宣传和教育,帮助客户更好地理解和应用节能技 术,为创造一个更加可持续的未来做出贡献。



建行吕梁东城支行开展2023年节能 宣传周和低碳日活动情况

建行吕梁东城支行积极开展"2023年节能宣传周和低 碳日"集中宣传活动,围绕"节能降碳,你我同行"和"积极应 对气候变化,推动绿色低碳发展"两大活动主题进行节能降 碳知识宣讲活动。

东城支行以营业网点为阵地,切实将宣传工作做细做 实。通过在网点led显示屏循环播放"节能降碳""绿色出 行"等宣传标语、在营业大厅宣传架上摆放与绿色金融相关 的宣传手册、折页,以及客户经理向来办理业务的客户普及 降碳知识。此次宣传活动共发放宣传折页500余份,led显 示屏循环播放宣传标语20多条,取得良好宣传成效!

天下大事必作于细,古今事业必成于实物。东城支行 将继续依托网点地理优势,持续优化自身服务设施、产品和 服务,定期开展厅堂微沙龙,将绿色金融理念与新金融相结 合,惠及新市民,让客户真正认识到节能减排不仅是国家的 大力推行的政策,更是每个公民应尽的责任义务。

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年7月31日9时30分在中 拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)以电子竞价的方

式公开拍卖下列标的: 标的名称:桑塔纳牌机动车一辆

展示时间: 2023年7月27日-2023年7月30日

展示地点:山西省孝义市振兴街139号

报名时间: 2023年7月27日-2023年7月30日 公司地址:山西省吕梁市孝义市梧桐镇经济开发区

竞买登记手续: 1、请在中拍平台上完成注册登记报名,并上传有 效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件 企业:营

业执照、法人身份证照片); 2、拍卖保证金:1000元(竞买不成者,于拍卖会后5 个工作日内无息退还),资料费200元(不退还);

3、保证金缴纳: 保证金汇入以下帐户:

名:山西中兴拍卖有限公司

账 号:5571 0301 0300 0000 87960 开户行:山西孝义农村商业银行股份有限公司

4、保证金截止时2023年7月30日18时。

咨询电话:15388580199

山西中兴拍卖有限公司 2023年7月24日

开展《反有组织犯罪法》宣传活动

近日,由邮储银行吕梁市分行的 分管领导带队,深入吕梁市信义镇信 义村,通过悬挂宣传条幅、摆放宣传 台、发放宣传册、宣传折页、单页、免费 赠送宣传小礼品等方式开展了宣传,

宣传活动吸引了广大村民,在宣传过 程中我行宣传人员通过通俗易懂的语 言向大村民讲解了反有组织犯罪法出 台的背景、出台意义。

各支行带领网点优秀骨干人员通

过走街串巷、进学校、进企业、进社区、 进农村的方式开展宣传。

通过全行上下开展的系列宣传活 动,使广大市民群众对《反有组犯罪 法》,从不知晓到有概念再到理解。

邮储银行岚县支行

开展"打击非法集资 守住钱袋子"主题宣传活动

近日,邮储银行岚县支行开展防 范电信诈骗集中宣传活动,组织员工 开展安全意识教育和防范常识学习, 通过微信等新媒体平台转发身边查堵 案例和上级行的风险提示等内容。在 厅堂网点的柜台区、网银区、理财区、 自助区及其他显著位置均摆放"防范 电信网络诈骗"卡片,由大堂经理进行 发放并逐一介绍防范诈骗知识;柜面 人员严格落实转账业务的提醒工作, 做到观察转账客户的情况,对转账客 户主动询问汇款用途、收款人情况及 关系等,主动提示风险,防范网络电信

同时,邮储银行岚县支行利用各 网点位置优势,在附近人民广场进行

宣传。业务拓展人员深入周边社区, 向居民发放宣传材料并进行讲解,引 导公众了解掌握电信网络诈骗防范措 施、掌握基本的应对方法。在社区活 动中,为中年妇女、老年人等易受骗人 群总结出几类常见诈骗手段,并指导 他们如何防范网络电信诈骗以及注意 个人信息防盗等。